中国•琦瑞德泽全球艺尚童模

2023第六届中国瑞安全球少儿超模大赛精彩收宫

国际性赛事让更多人看见"瑞安时尚之美"

◎ 记者 林献雄

青春都市,幸福瑞安。8月21日晚,一场全国瞩目的全球少儿超模大赛在温州瑞安隆重举行,这是幸福瑞安以产业促进消费的一次力举,也是今年瑞安文旅积极拓展市场营销的又一大活动。活动让瑞安市民在家门口欣赏到顶尖的时尚童模赛事,又能让全国更多家长和游客看见"瑞安时尚之美"。

瑞安市人民政府副市长陈鹏在决赛颁奖典礼致辞时说,瑞安历史悠久,人文 荟萃;山青水秀,风光旖旎;百业兴旺,市场繁荣。此次瑞安携手中国服装协会,为全国百城的小选手们带来了中国少儿模特届选秀最专业的赛事,旨在为拥有"时尚梦"的孩子们打造最专业的梦想舞台,也为瑞安人民带来更丰富多彩的时尚文化生活。祝选手们实现自己的时尚梦想,充分展示自我才华,成为中国明日之星,期待来自全国的各位朋友(家长)常来瑞安休闲度假、旅游观光。

全球艺尚童模大赛作为全国性儿童 艺术类赛事,聚焦3-16周岁的少年模特 群体,目标在于引领中国儿童时尚美学 挖掘国内外专业童模,为童模提供向童 装品牌输出端口,为全球童模提供一个 专业的才艺展示平台。今年在赛区规划 上实现全面升级和超越,本届大赛赛区 遍及全国10个省份,共有100个分赛区 三百余场落地赛进行海选。

8月19日,中国·琦瑞德泽全球艺尚 童模2023第六届中国瑞安全球少儿超模 大赛在瑞安拉开序幕。三天的时间里, 来自全球各地的顶尖小模特们在瑞安 这片经济热土上施展才艺,各显风采。 比赛现场,有来自全国童模选手和港台 明星艺人、超模嘉宾、cctv主持人、国际 IP专家共同参与,为本次活动发声、助 力、加持。本届大赛特邀明星嘉宾和评 委阵容强大,陶大宇、孙荣、江锋、CCTV 主持人俊橦、10名知名院校教授及超模 冠军担任评委,参赛童模更是拥有百万

21日晚,2023第六届中国·琦瑞德泽 全球艺尚童模总冠军决赛现场,角逐激 烈,座无缺席。经过晋级赛、PK赛等多 组多轮的比拼之后,大赛的冠亚季军及 全球十佳超模、人气奖等奖项——揭晓, 名花有主,童星荟萃。来自香港的明星 嘉宾陶大宇以一曲《爱你一万年》,让现 场爱与时尚交融,令人感受到每个孩子 的幸福成长和少年青春之路,需要自己



▲颁奖典礼现场



▲少年组全球总冠军



▲少儿组全球总冠军



▲幼儿组全球总冠军



▲现场颁奖

的努力付出,更需要父母、老师、全社 会的支持呵护。

为把"山海瑞安"和"瑞安之美"展现给大家,赛事期间,主办方还邀请参赛选手及家长们赴忠义街、曹村田园综合体、国旗教育馆等特色文旅体验点打卡体验,客人们对瑞安丰富的山水资源、深厚的文化底蕴、潮美的田园风光纷纷予以点赞。

今年以来,瑞安市文化和广电旅游体育局精心谋划,聚力推出系列文旅活动,高调引爆寨寮溪东海音乐艺术节,创新首秀寨寮溪青空露营大会,持续举办第十九届高楼杨梅文化节,惊艳亮相塘河印象美食集,诸多文旅新场景极大满足了文旅消费新需求。同时,瑞越版《琵琶记》受邀走进国家大剧院演出,长三角高铁专列开进瑞安,这些"走出去"和"请进来"的双向努力,让瑞安这座浙南重要的特色旅游目的城市人气飙升,市场美誉度提高。

据了解,这场业界顶级的童模赛 事吸引来自全球各地近千名选手参 加,家长陪同参赛带来了"1+1>2"的 活动效应,它是瑞安打造政府、商家、 居民、游客共建共享的文旅消费生态, 让"近悦远来、主客共享"成为瑞安文 旅消费又一新行动。对瑞安文旅参与 本届大赛的意义,瑞安市文化和广电 旅游体育局相关负责人认为:活动促 进当地相关产业的联动发展。这次活 动是瑞安文旅和轻工深度融合的有益 尝试,对地方产业融合发展效应明 显。赛事期间,主场地周边酒店爆满、 餐饮红火就是最好见证。活动也推进 "青春都市,幸福瑞安"建设。大赛切 合"青春都市,幸福瑞安"城市品牌理 念,进一步助力瑞安儿童友好城市建 设,向世界展示和推介瑞安城市品牌



▲全球十佳选手

和美好形象。同时,有利于加快瑞安地域文创大IP打造。国际性儿童时尚大IP+城市文化大融合,通过儿童、时尚、文旅三者结合,更快形成地域性品牌效应。

本届大赛由中国服装协会主办,浙江万顺服饰股份有限公司承办。



▲少年组冠亚季PK赛



▲少儿组冠亚季PK赛



▲幼儿组冠亚季PK赛